
•  Приложим  в  санитарни  помещения  (необходимо  е  изплакване  с  вода).

•  Ефективна  формула  за  почистване  на  циментови,  каменни,  зидани  и  мазилки.

Премахването  на  ръжда  често  е  трудно:  открити  стоманени  пръти  под  хоризонтална  греда,  вертикални  стоманени  
повърхности  или  дори  стари  винтове  рядко  са  достъпни  при  процес  на  премахване  на  капеща  и  капеща  ръжда .  
DeSalin  Gel  Rust  Remover  може  да  се  остави  без  да  капе  дори  върху  бетонна  плоча  над  главата  и  премахва  ръждата  
ефективно.  В  допълнение  към  действието  си  като  препарат  за  отстраняване  на  ръжда,  активните  му  съставки  
помагат  за  трансформирането  на  ръждата  във  фосфатиращо  покритие,  което  създава  слой,  устойчив  на  ранна  
корозия .  Следователно,  освен  че  е  препарат  за  отстраняване,  той  предотвратява  и  ранното  развитие  на  ръжда.  
DeSalin  Gel  Rust  Remover  е  идеален  и  за  подготовка  на  ръждясали  повърхности  за  нанасяне  на  бои.  Премахва  
петна  от  ръжда  върху  бетон,  плочки  или  порцелан.

Desalin  Gel  Rust  Remover®  -  Професионален  нанотехнологичен  разтвор  за  почистване  и  възстановяване  на  
циментови,  каменни,  зидани  и  мазилки.  Препоръчва  се  употреба  преди  нанасяне  на  SurfaPore®C.  Бързо  и  
ефективно  действие  за  премахване  на  мухъл,  водорасли  и  минерални  отлагания.  Може  да  се  използва  в  
санитарни  помещения  (необходимо  е  изплакване  с  вода).

Предимства:

•  Премахва  минерални  отлагания.

•  Бързо  и  ефикасно  действие.

•  Премахва  мухъл  и  водорасли.

Приложение:  Преди  нанасяне  повърхността  трябва  да  е  чиста,  без  прах  и  други  остатъци.  
Нанесете  неразреден  гел  за  премахване  на  ръжда  Desalin  за  10-20  
минути.  След  това  почистете  продукта  с  мека  гъба  или  неметална  четка.  Изплакнете  обилно  с  вода.  
Ако  петното  остане,  повторете  процеса.

с  помощта  на  четка.  Оставете  продукта,

Специфичен  разход:  Зависи  от  това  колко  е  замърсена  повърхността.

Опаковка:  1  литър,  4  литра  (могат  да  се  поръчат  по-големи  количества).

МОЖЕ  ДА  СЕ  РАЗРЕЖДА  ДО  1:5  (1  част  разтвор  на  DeSalin  C  +  4  части  вода).

Desalin  Gel  Rust  Remover®  Гел  за  премахване  на  ръжда  от  
метални  повърхности
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Продукт:  Препаратът  за  премахване  на  петна  от  ръжда  е  много  силен,  може  да  се  прилага  дори  върху  вертикални  
повърхности.

Продуктът  може  да  причини  изгаряния  на  кожата  и  очите.  Измийте  обилно  откритите  части  на  тялото  с  вода  

след  употреба.  При  поглъщане,  изведете  пострадалия  на  чист  въздух  и  му  предизвикайте  дълбоко  дишане.  Незабавно  се  

свържете  с  лекар.  Съдържа  фосфорна  киселина.  Носете  предпазни  ръкавици  и  предпазно  облекло/  предпазни  

средства  за  очи /лице.

Защита  и  безопасност:

Съхранение  и  срок  на  годност  на  продукта:  30  месеца  от  датата  на  производство,  посочена  на  оригиналната  

опаковка.  Продуктът  трябва  да  се  съхранява  на  добре  проветриво  място.
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